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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  МОСКВА,  НПЗ

Генштаб розповів про наслідки атаки
на Москву
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  16 червня 2026, 11:29

Фото: Генштаб ЗСУ
Пожежа на НПЗ в Москві

Також підтверджено влучання в підприємство військово-
промислового комплексу поблизу міста Тула.
У ніч на 16 червня підрозділи Сил оборони України уразили важливі цілі в Росії та на
тим часово окупованих територіях (ТОТ). Про це повідомив Генштаб ЗСУ у вівторок.

Так, в Московській області РФ було уражено Московський нафтопереробний завод.

"За попередньою інформацією, пошкоджено установку первинної переробки нафти
ЕЛОУ АВТ-6. Зафіксовано пожежу", – йдеться в повідомленні.

Вказано, що Московський НПЗ задіяний у забезпеченні армії окупантів. А загалом
продукція підприємства – це понад 38% споживання столичного регіону в паливі.
Завод постачає авіапальне аеропортам Домодедово, Внуково, Шереметьєво та
Жуковський. Потужність підприємства у переробці становить понад 12 млн тонн нафти
на рік.

Також підтверджено влучання в підприємство військово-промислового комплексу
окупантів АТ Центральне конструкторське бюро апаратобудування поблизу міста Тула
РФ.

Спеціалізується на розробці та виробництві радіолокаційних систем та
радіонавігаційної апаратури. Пошкоджено будівлю та несучу конструкцію
складального цеху – розповіли в Генштабі.

Окрім того, було уражено командно-спостережні пункти противника в районах
Багатиря, Великої Новосілки та Сіверська Донецької області.

Під удари потрапили польовий артилерійський склад противника в районі Кременівки
Донецької області, склади матеріально-технічних засобів окупантів у Донецьку та
склад БпЛА у Маріуполі на Донеччині.

Наші воїни били і по зосередженню особового складу противника в районі
Івановського Брянської області РФ.

Крім того, станом на 06:00 у вівторок триває пожежа на території федеральної
державної казенної установи Комбінат Темп у Рибінську Ярославської області РФ. Це
ураження було здійснено 14 червня.

Раніше в вівторок стало відомо про наліт дронів на Москву. Вони атакували
Московський нафтопереробний завод у районі Капотні, що за 15 кілометрів від
Кремля. На підприємстві спалахнула велика пожежа.

Пізніше президент Володимир Зеленський підтвердив ураження Московського НПЗ.
Українська далекобійна зброя є однією з важливих складових примусу Росії до
завершення війни, зазначив він.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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